
ÚÚLLOOHHAA  NNAA  MMĚĚSSÍÍCC  ŘŘÍÍJJEENN::  
 

Do 4.B chodí 5 dívek. O přestávce si z dlouhých a krátkých dřívek 

sestavovaly svá jména. Kolik dřívek každá dívka potřebovala? Doplň 

tabulku a odpověz na otázky.  
 

 EVA IVA NINA HANA ANNA 

dlouhá      

krátká      

celkem      

 

Nejméně dřívek potřebuje ___________________________________. 

Tři krátká dřívka potřebuje __________________________________. 

Eva a Nina potřebují dohromady __________________________ dřívek. 

 
Řešení odevzdejte do PONDĚLÍ 30. 10. 2017. 


